

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do publikacji wniosku w sprawie zmian zgodnie z art. 50 ust. 2 lit. a) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1151/2012 w sprawie systemów jakości produktów rolnych i środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 179 z dnia 25 czerwca 2013 r.)

(2013/C 283/09)

Strona 21, pkt 3.2 akapit trzeci:

zamiast: „w sektorze owoców i warzyw”,

powinno być: „w sektorze owoców i warzyw (\*)

---

(\*) Zastąpione rozporządzeniem wykonawczym Komisji (UE) nr 543/2011 z dnia 7 czerwca 2011 r. ustanawiającym szczegółowe zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1234/2007 w odniesieniu do sektora owoców i warzyw oraz sektora przetworzonych owoców i warzyw (Dz.U. L 157 z 15.6.2011, s. 1).”

---